



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Laranjal, por intermédio de seu pregoeiro vem por meio desta ERRATA, informar aos demais interessados que foi constatado no edital que traz como objeto: **REGISTRO DE PREÇOS PARA À AQUISIÇÃO DE PEÇAS DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS PESADOS NOVOS PARA A MANUTENÇÃO DA FROTA DO MUNICÍPIO** consta erroneamente tao somente a numeração de sequencia do presente certame:, onde se lê Pregão Presencial 38/2019 e Procedimento Licitatório 70/2019 passará a ser **Pregão Presencial 39/2019 e Procedimento licitatório 71/2019**. Permanecendo inalterado os demais atos do certame.

Laranjal, 14 de Agosto de 2019.


Adriano Machado Fernandes Dias

Pregoeiro

ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJAL



DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO
ERRATA DE EDITAL

ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Laranjal, por intermédio de seu pregoeiro vem por meio desta ERRATA, informar aos demais interessados que foi constatado no edital que traz como objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA À AQUISIÇÃO DE PEÇAS DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS PESADOS NOVOS PARA A MANUTENÇÃO DA FROTA DO MUNICÍPIO consta erroneamente tao somente a numeração de sequencia do presente certame:, onde se lê Pregão Presencial 38/2019 e Procedimento Licitatório 70/2019 passará a ser Pregão Presencial 39/2019 e Procedimento licitatório 71/2019. Permanecendo inalterado os demais atos do certame.

Laranjal, 14 de Agosto de 2019.

ADRIANO MACHADO FERNANDES DIAS
Pregoeiro

Publicado por:
Maria Zilda Lopes Santos
Código Identificador:4EA903DA

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 15/08/2019. Edição 1821

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/amp/>